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Küzdelem a sátán ellen.
A sálán : ít pálinka. Az ellene folytatott 

küzdelem nem újság Mióla pálinkát isznak az 
emberek, gyakran indult meg a mozgalom a 
társadalom jobbjai közt az alkohol ellen. L)e 
hasztalan voll eddigelé minden mozgalom. Mi­
nél inkább hirdették az alkohol romboló ha­
tását, annál inkább elharapódzott a pálinka- 
iszákosság s ma már ott tartunk, hogy Ma­
gyarországon évente százak és ezrek pusztul­
nak el anyagilag és erkölcsileg az iszakosság 
folytán.

Most ismét aktuális lelt a pálinka elleni 
küzdelem. Az osztrák császár varosban a kul- 
lurnépek megbízottai kongresszusra gyűllek 
össze, hogy megbeszéljék mi a leendő az al­
koholizmus terjedésének meg állására. Sajnál­
kozással jelentjük ki, hogy ettől a kong­
resszustól sem várunk pozitív eredményt.

Meri mi okozza első sorban azl, hogy az 
iszákosság lerjed? Az, hogy pálinka van és 
van mindenütt. Nagyon elmaradt kis község­
nek kell lennie annak, ahol háromnál keve­
sebb pálinka mérés van Állag azonban nyolcz 
pálinkamérés van a magyarországi falvakban. 
A pálinka tehát egyike a legkönnyebben hozzá­
férhető közszükségleti czikkeknek. Az állam-

1

nak és községnek egyaránt hasznára van a 
pálinka mérés, m rt hisz horribilis a fogyasz- 

' tusi adójövedelme! Micsoda felfordulást okozna 
j az, ha ez a jövedelem egyszerre elmaradna!
1 Az állam tartja tehát kezében az alkohol-kér­

dés megoldásának kulcsát, de ezt a kulcsot 
i nem fogja onnan egyhamar kiadni. Mert mi- 
1 bői vennénk például az uj ágyukra a szüksé- j 

I ges milliókat, ha a heti keresményt elpálin- | 
kázó napszámos oly serényen nem járulna 1 
hozzá az állam bevételeinek gyarapításához? j 

Van a bécsi kongresszusnak egy mélysé- 
gcsen szatirikus jellemvonása. Ugyanazon áj- ; 

ii innak a kiküldöttei tanácskoztak ugyanis 
nagy-komolysággal a pálinkaivás korlalozásá- 
ról, amely államok egyik főjövedelmi forrása a 
pálinka !

Ne csudáikozzék tehát senki rajta, ha ké­
telkedünk a bécsi kongresszus sikerében.

Hasztalanul állítjuk fel a szép elmélete­
ket a tudósok és emberbarátok: amig a pá­
linkát poharakban árulni fogják, inni is 
fogják.

Aki megszokta az. alkohol mértékletes él­
vezését, a gazda a mértékletes munkás ember 
aki ha fölkel a hideg téli vagy őszi hajnalon, 
hogy dolga után lásson, el nem tudna lenni 
anélkül, hogy fel ne hajtson egy-két pohárka 
szeszt, mert az felüditi az üres gyomrot és
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meleget ad — mondom a mértékletes elidie­
rt-k bizonyára megmosolyogják a kongresszu­
son elhangzott azon beszédeket, melyek ab­
ban konkltidállak, hogy egyszerűen el kell lö­
rülni a pálinkaivást. Mert az alkohol, mérték­
letesen élvezve hasznos és szükséges élvezeti 
czikk s csak annak ártalmas, aki mértéktele­
nül sokat iszik.

Nem tárgyilagos emberek azok, akik e-mk 
a munkás osztályban keresik a pálinkaivás ál­
dozatait. Mondhat nők, hogy aránylag éppen 
olyan nagy pusztítást visz véghez az alkohol 
az értelmiségi és az az uriosztályban is Hisz 
láthatjuk az életben, hogy mennyi vagyont 
pusziit el hány karriert tör le, mennyi elmét
tompít el az alkohol!

\ polgári osztály körében is megdöbben­
tően pusziit az iszákosság. Hány exisztenczia 
/(illik el a kávéház és vendéglői asztaloknál1 

I Hány család boldogsága fül bele a mámort 
j okozó szeszbe !
! Ili nem használ ám a törvény vagy 

egyébh hatósági intézkedés,
Csakis a neveléssel lehet legyőzni ezt a 

társadalmunkat fenyegető sátánt.

Levél a szerkesztőhöz.
Tek szerkesztő ur!

Hegen sürgeti már az érdekelt Jközönség, 
hogy a Szt,-Györgytől a Bánom kapujáig egy

— Hal ind ülsz. már ? -- kérdezték a havai ai. 
Tóni, ez nem járja ! Hiszen le tudsz lumpul»i, le le­
pipálsz minket is. Vagy nem igaz?

A tanácsos ur jóízűen mosolygott. Jó, jó, be- 
.<y.el jvlrk.

— Szent ncscse, ez az ember rejtélyekben 
beszeli Hallod Tóni, te pompás gyerek vagy ! Maradj 
még. Különben is csak nem fekszel lo a tyúkokkal .J

De a tanácsos ur nem hederitetl rájuk. Belebujl 
a felöltőjébe és búcsúzott.

-- Szervusztok !
— Na, furcsa egy ember — modi a az egyik 

agglegény, mikor már elment. Pontos, mint a felhúzott 
óra. Én még legalább nem láttam öl este tiz órán 
túl a búzán kívül.

— Hát az igaz, hogy rendes ember.
És fukar, zsugori a nevetségességig. Pedig miért ? 

Még rokonai sincsenek.
Borbereky, az egykori hires kriminálist« ügyvéd 

szólt közbe. Amióta fölhagyott a prakszisával és be­
vonult a jóvérű agglegények közé, ritkán esett meg 
ez vele. Magába vonultán csak mosolyogni szokta a 
többiek léhaságát, de nem beszélt.

— Engedjelek meg fiaim, — mondta most ko­
molyan

T A R C Z A.
A tanácsos ur tyszakái.

O.al; okos idöfelusziás, — szokta mondani — a 
pénzügyi tanácsos ur, ez az én irányadó elvem. Ha 
umpolok, hál lumpotok, lm dolgozom hat dolgozom 
punktum !

— Haj! haj! kaczagtak a barátai a jóvérű agg­
legények. Te lumpolsz? Hulljátok, Toni lumpol. Pom­
pás ! nagyszerű!

— Na, mért ne? — kérdezte sértődötten a ta­
nácsos ur. Persze, hogy lumpotok I

— Mikor ? evőd tek az agglegények. Amikor
alszol ?

Na, nem! Hunéin, amikor ii alusztok.
Ravaszul hunyorgatotl a szemeivel és leli. jó­

kedvű ábrázatán meglátszott, hogy kaczag a leike 
mélyén.

— Ni, ni — mondták a legények — a kópé 
mókázik velünk. Lóvá akar lenni, leni tréfál. Nem 
rossz!

És kaczagtak kórusban.
A tanácsos ur föladott. Magához intette a pin­

céért és fizetett.

6u»Cfc«gagaoaggsgree&ega;asgaageegegg ... ,.
Voil, Delén, Indisch foulard, szatén, és Franczta batisztokba.

Úgyszintén franczia sel'irek, szerbvásznak minden fajtába.
Férfi, női és gyermek czipök; kalapok, sapkák, fern A J 1A*

és fiú öltönyök; finom batiszt és siffon ingek. li/TV A(1011.ÚJONNAN BERENDEZETT CZIKKEK: Legújabb divalu női L/Jl J xlAl
a „Cosmonosi újdonságok“. blousok, férfi és női glace keztyük, nap és esöernyök, piaczi

táskák és kézi kosarak.

de a tanácsos valamikor mindnyájatokat

II Megérkeztek“

lepipálta. Duhajaid), kártyásaid) embert én nem is- 
merlem nála.

Az agglegények kétkedve mosolyogtak.
— Tűni, duhaj, kártyás? Nagy a fantáziád öreg.
— Már pedig úgy vau. Akkor még vidéken 

voltunk mind a ketten Ü az adóhivatalnál, én meg 
a törvényszéknél. Tóni fene, lump gyerek volt. Aztán 
bolond Hindiin kártyázott. Bizony ki is fosztották, 
pedig maradt az apjától pár szép ezer hold földje.

— Hat mi még erről nem hallottunk ?
— Persze. Mert hallgat róla. Mikor aztán olyan 

volt Tóni, mint az ujjam s a hitelezők is nagyon 
szorítottak, a központba keredzelt. Itt meg bolond 
módra rendes ember lett. Minta ember, megbízható 
ember. És karriert csinált és most eleg gazdag is.

— Érthetetlen, Micsoda átvedlés !
— Na én nem találom olyan nagynak — foly­

tatta az öreg Borbereky. Én azt hiszem, hogy a taná­
csos minket csakugyan lóvá tesz, Ö most is lump, 
most is kártyás.

A társaság kaczagott.
— Világos, persze, hogy világos — tréfálkoztak 

össze-vissza. Lám a ravasz Tóni becsap minket. 
Persze otthon lumpol « vizes korsó mellett és pisz- 
sziánszozik hozzá !

-yjr.- .-vjr. -

Tisztelettel
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!>•‘liisilu(( -1*l:mhil kellőm* C'inilni Fz nagyon 
ju is volna, (!<■ (’tinói még volna ogy más. 
stirgi »soldi 11'«• 11 < 11 > is

Ki'l- ;'lclen. Iiogv a köriek közölt a Bá­
nom kori ill olso holy< II mindeti lekinlolhen 
Mai maga a az a Körülmény hogy oly közel 
van a városhoz, ana utal bennünket, hogy 
ennek a kerülök tm-g a külsejűre is kiváló 
omlot foialilsvink. \ fó dolog lehál az lenne, 

h" v a Ikínom h<• 1111 k a város felöl eső ole- 
j ! II-zl- s'M'ges iierilóssel lássuk el a mostani 
diivdozö és minden lekinltdhon i/.léi leien ga- 
r.igya helyeiI.

\ kerih-s I midlell, hogy sérti a
i<> izlesl. még hasznavelndellen is. meri már 

;l mu 1 fvhon is megtürlénh hogy a nyomá- 
o legelő" serlesak a garágyán kérésziül be­

mentek a kertbe, s ()(| It-gel '-sziei.-, akárcsak a 
nyomáson.

Az idén még rosszabb karban van az első 
garágya. mint tavaly volt, mert az árok mel­
lől elhordták a főidet s Így a garágya egészen 
vedelh-nül maradt. A garágya sok helyen an­
nak is ki van léve, hogy kidől, meri a töve 
ki van úskálva

Nag\on ajánlatos es czt lszvrü lenne min­
ik n sz"inI>ontbő!, ha ez az első garágya egy 
iú <-s iv.ids/.erü It’czkerilvssel helyetlesitletnék.

A birtokosságnak nem kerülne ez sokba 
mert i k it elől eső birtokosai szívesen hoz­
zájárulnának nagyobb összegekkel ezen kerí­
tés tel.il itásfiboz.

A ilolgul csak kezdeményezni kellene, s 
meg az idén meg is lehelne csináltatni.

I*1 dig aki ezt a dolgot kezdeményezné, az 
zéi>ités<; tekintetében is érdemeket

szerezne

hogy Sz<‘c y Miklós el.hen az iskolai évben nnn tart­
hat előadásokul. Az áitala landolt tárgyukul lehal az 
intézni többi tanarai mar fel is osztották maguk 
k I íz öl i.

Béla napja. Kedden Béla napja alkalmából 
nagy számmal tisztelegtek az ismerősök, tisztelők és 
j dnrnlok Kuniéi- Béla városi képviselő, gőzmalmi 
iga/gaiónál. A gratuláló társaság szives veudaglálás 
melleti, derüli hangulatban a kora hajnali órákig ma­
rad! ogyiill. .Magától értetődik, li >gy a dikeziók is 
egymást értek, jokiváiialokkal lialiuazva el a vendég- 
szerelő házigazdát és családját. A gőzmalom sze­
mélyzete egy sikerült es szépen megfestett arczkép- 
pel lepte meg a nevenapját ünneplő igazgatót. A jó- 
kivánatokhoz csotoljuk a magunkét,

A Hajdumegyei Takarekpenztarral egyesült 
önsegélyző szövetkezet felügyelő bizottsága a héten 
ülést tartott, mely alkalommal a szövetkezei ügy és 
pénzkezelései példás rendben találta, A szövetkezel 
tagjai folyton szaporodnak s általában véve minden 
teliddel ben meglepő az a kedvező eredménv, anmlyel 
a szövetkezel hovatovább felmutat.

— Május I. Szerdára viradon muzsikaszó lógja 
jelezni városszerte, li így az esztendő legszebb napja 
felderül!. Sok leánynak és asszonynak a a szivét el­
bűvöli ezen az éjszakán a Btlazs síró hegedűje, mert 
ejlellol kezdve reggelig szólni fug a nóta, Hsak az a 
lő dolog- hogy jú idő is legyen mellé, mert a nélkül 
édeskeveset ér a májusi szeueradé. Pedig megváltjuk, 
Imgy mi nem annyira a Balazs könnet felijük a hi­
degtől, mint inkább a körtefa virágai, meg a szőlői.

A varosunkban rendezendő gazdasági kiállt

*r mmt*

"in erre a kerlolnok ur és a Bánom 
.1 v.iros sZiípilÖse iráni énJekluilük figyol-

I Szi-rkcszlű urnák tisztelője:

Egy birtokos

mik i: K
Szncsy Mik os polgan-kolai igazgató— amint 

1 yuk napról napra |avul, de annyira
....... hoz li sz

1 I« i« >/. -/tik Nagvoii valószínű.

tasrol meg mindig hallgat a krónika, pedig ilt volna 
az ideje, hogy az előkészületeket meglegyük. Most 
mar haiároziii keaune a kiállítás sorsa felett, mert 
ha elodázzuk a nyári nagy munkaidő, meg a válasz­
tási mozgalmuk, ezek pedig egyállahihan nem teszik 
alkalmassá az időt arra, hogy ezt ez ügyel fontossá­
gához in dlóan elintézni tii'ljtn.

— Tanulni <nyut Bősz rmenybe. A közsególye- 
zt -ről szóló szabáiyrviidelel átdolgozására kiküldött 
szűkei íi körű bizoli.-ág c-iitorlökön iir.mdult Böször­
ménybe, az oltani szcgciiyincuházai s alialaban a 
szegény ügyel lan td inán yor.ni. Pénteken ugyanez a bi­
zottság a li«‘lyb"l! szeg,-nyli izlmi tartott szemlél, 
hogy a Bus/oi iio'in Io n l.iloitakal az |tleni visz.uiiyuk- 
kal o--zehn sun 111 s;i. ügy halljuk, hogv a böszörményt 
kiramlu s.>k l.-kiniolhcu nagvon tanulságos volt - 
hogy n bizottság gazdiig lupa /találókkal tért ha a 
AQBöszürmcnybe alrándull küldöttség az I". Szabó 
Mihály böszörményi fnhlhirlnkos vendege volt, ahol 
a hiildötlsvg iiis,;, -/ive- inagyaro- vendéglátás mel­
lett ]„,mpasan - linulallak dolgaik elvégzése után

Öngyilkosság Ágoston István szabómester a 
muii lideii, pillanatnyi • linezuvar köveiköziében fel- 
kas/.tulta Inagat s mire vs/rvwUek meg is hall. A 
zeienrsellen ember régebben foglalkozik mar az ön­

gyilkossági gondulalava', izonban terv* I hozzátartozói 
ébersége miatt csak most hajthatta vegre.

Hit nem úgy fiaim, holnap Ügyeljük meg az 
Mi „vagyok győződve, I, 'g\ nekem van igazam.

A tanács,>s ur m.-Vnap e-to megint gyorsan 
• Hikoi mar kint volt az ajtón, az 

• -’.<11 vzihch-'lui kezdtek cs megindultok. 
Egymásután sompolyogtuk az . reg után.

A tanácsos ar gond" So va lépked, II a körúton. 
(•\k,-i Imi pi val vidáman c-npkodta a kövezetei és 
hu kan lu vii l hozzá. .1 » sokáig haladt igv, láradbal- 

■ a* Kakában. Majd leléri a
tilt!" <■ n <ivé_ I a - "i lebh részeknél. Valamely 

ixtiiváro-i sztik ulc/.ába fordult be.
Az agu.egények társasága, amely mindidáig 

ny non kisérte. nn ghökkenve állott meg. Mit akarhat 
:t mar több kíváncsisággal es meg több óvatossággal 
I riek. A ros/ kövezeten minduntalan megbicsaklott 
a i.tinik, de azért csak mentek tovább.

Kgy alacsony, piszkos korcsma előtt megállóit a 
tanai <o- ur X lagos szürke, elegáns kezlyüit lelmzla 
a kezeiről ,-s a /--bébe telte. Aztán otthonosan nyi- 
; őt be ti korcsma ajtaján, amelynek üvegét piros, 
szennyes függöny b dtej

Lfcngvvröt ló íiv csap idolt ki az utczára s re 
ke i . szeri vedel yes hangúk hallaiszollak ki az ajtó- 
re-cn. Az agglegények meglepetten álltak meg ismét '

Borbereky diadalmasan suttogta:
— Na fiuk, mit mondtam? Az öreg lurnpol.

— De ilyen lebujbán !
Az initlegy üt. i lek csak kti/elebh, Odagyiil- 

lek a korcsmaajtóhoz. Tanakodlnk, hogy beme jenek-e, 
végre i győzött a kíváncsiságuk. Előbb Borbereky 
lépett be, s utána a társaság.

E-'\ pu munkás alak ült a viaszkos vászonnal 
behúzott -i-zta ok körül. Lármásan sörözlek. Észre 
sem vettek az agglegényeket, akik a füstös, petróleum 
gőzös ivóban alig tudtak lájékosodni.

Balra a s/uba sarkában egy alacsony ajtót pil­
lantod meg Borbereky, oda nyitott. A társaság 
követte,

— Blatt!
— No még egyelt,
— Tartom,
— A teremtését1 Tizenegyre ász!
Az agglegények megütődve húzódlak meg az 

ajtó mellett. Kártyázó kompánia ott bent, Torz ábra- 
zatu ejjeli alakok. Egy kucsuber. a korcsmaros, va­
lami olcsóbb fajtájú vigecz és több efféle. Köztük a 
tanacso- ur. A kalapját mélyen a szemére húzta és 
piszkos, zsíros kártyákat szorongatott a kezében. 
Huszonegyezlek.

A tanácsos ur adta a bankot.

Tűz Pénteken délután, ónodi Klára V| ; 
47. sz. á. házának az udvarán egy kis kazal szalma 
felgyuladt es elégeti. A tüzel gyermekek támasztól, 
ált játszás közben. A toronyéi- ez alkalommal |leil 

veit tudomást a tűzről.
— A Bika vendéglő átalakításának előkés iléser, 

kiküldött bizottság a héten csütörtökön gyűlési akiu-i 
lartani, de a bizottság tagjai nem jöttek össze.

— Tavasz 1‘dOl. Mélyen tisztelt vevőimet és a 
n. é. közönségei van szerencsém ezennel értesíteni 
hogy n tavaszi férlidivat újdonságok megérkeztek. Ki­
váló tiszteletiéi Fekete Jakab Debreczen Főtér, Kjs- 
lemjilom mellett.

Gazdátlan esernyő. A polgármesteri hivatal- 
s/.ubában valaki köriillielől két hónappal ezelőtt, olt 
hagyott egy gömbölyű, fekete, gummi karikával ellá­
tott esernyőt. Aki jogos igényt tart rá, a inon lóit 
helyen átveheti az elhagyott jószágot.

— Barnum zsebkiadásban A tühés mellett a lm 
len egy komédiás csapat ülöd lányát, amely csütör­
tök este óta már előadásokat is tart. Falragaszain 
suk minden látni valót Ígér, s nem is panaszkodha­
tni a közönség részvéllensége miatt, mert az első elő­
adásokat nagy számú közönség nézte végig.

— A varos erdejeben 10.000 drb tölgyfa c-e- 
melet üiletnek el az idén. Ezeket a város az állandói 
kapta. Kell is, hogy az erdő hiányait pótolják, m. r 
a most elmúlI erős lel nagyon sok kárt lelt az 
erdőben.

— Földhordo gödrök megszabálvozásával nem 
gondul senki. Nálunk mindenki onnan hord földel, a 
honnan akar. Ez pedig nem jul vau igy, mert p. a 
Bánom kert előd már annyira közel ment a gödör a 
k'-rt garagyájahoz, hogy ha még tovább is ássák, a 
garágya egyszer kiborul. Felhívjuk erre a hatóság «-> 
a tnezőbizlos ügyeimét.

A varjak mint mindig, most is óriási meny- 
nyiségben leplek el az erdőt. Vau olyan fa, umelyco 
szemtanuk állitásn szerint lö vaijtifészek is vau 
Saghy Ferenc/ városi cilenőr a bélen javaslatul 
nyújtott be .a tanácshoz, a varjufeszkek puszlila-.t 
tárgyában. Nagyon helyesen tennék a vadászok is 
ha liozzajárulnanak ezeknek a kártékony madaraknak 
ti ptisztilasahoz.

Pusztuló vetések, A drót forog a halár mm- 
ilenlk részén jelentékeny kaiukat okoz a haza v, le­
sekben A határ egyik másik részén olyan jelenteki ny 
a kar, hogy az elpusztított vetéseket ki kell száll'no. 
E/ bizony ideg csapás a gazdafo/onsegre nézve, o ei t 
a mag i-', meg a munka is teljesen karba vész a I. il­
lékony fereg pusztit.ua következtében.

— »Gyermekáldás — Istenáldás.*
tartja egy regi kozni mdá.s. Mar pedig a közmi 
s.d, az el út tapasztalai példáiból keletkeznek. És 
kugyan bebizonyítja a mindennapi élet, Imgy 
suk a gyerek, ott közel van Isten áldása is. Egv 
ladap ival. kinek kilenc/ leánya van, toriéul ni", 
az eset, hogy — li.tr nagyon szegényesen élt — mé­
gis ös székuporgalot l egy osztály-sorsjegy vásárlásá­
hoz szükséges pénzt. Játszott egy két osztályon ke 
ve-ztiii s mit sem nyert, inig végül beütött a - fő­
nyeremény. Még pedig egy nagy főnyeremény. A csa­
ládapa, midőn a nagy összegei felvette, öröm.dien 
nmol a kih-ncz leányát díszbe öltöztette, es képzői 
belő mim. feltűnést kellett, midőn kilenc/ szép le my 
eljod a Török A es Társa bankházai)« halapi .ai Ki­
róni a nagy nyereményén, mely boldoggá tette az 
egész családot. Több ily meghaló jelenet já<sz«.d..it 
le a Tórök-bankliaz üzletdben (Budapesl V., Vac'.y- 
körut 4, Múzeum körút 11.. Erzsébel-körut őt.), a ni 
természetes is. meri a Tonik A és Tarsa vevőt ntk t 
szerencsével |«tszanak es a ezég országszerte ismert 
l’"»los, dicséri és előzékeny kiszolgálásán»1. Az rt 
vásárolja bizalommal c czeglől sorsjegyeit.

A Szt-György napi debreczeui országos vásár 
a mull héten larlaloll meg. Azt mondják, Imgy a 
vasár nem volt valami élénk, aminek az leltet az 
ukti, hogy így tavuszszal még bizony elég s/.ük a 
pénz.

— Am. kir. ailamvasutak vonalain május l-en 
lep eleibe az u. n. nyári menetrend, amely azonnali 
a mostanitól nagyon kevésben fog külömbüzni. Az uj 
menetrendet mához egy hétre mi is közöli,i lugju .

Az időjárás péntek óla derült, enyhére for­
dult, mert azelőtt teljes bárom bélig valósággal hi­
degek jártuk. Ideje is, mert a hideg időjárás nagyon 
bal rávette a növényzet fejlődését.

— Szemle Angyalhazán. Kovács Gyula polgár­
mester debreczeui méntelep parancsnokának kis ie- 
tében szerdán szemlét tartott Angyalházán, nz állatni 
inéi k és a ménkaionák részére épülő helyiségek fe­
lelt, A polgármester és a méntelep parancsnoka tel­
jesen megfelelőnek találták az épülő helyisé eket.

Ezt
..las
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— Apaállatok vásárlása. A kö/hiriolcoíiKág luhij- 
donät képe/.ő bikák közül, a mull beleken bárom 
darabot kimustrált a/ « o/.elfíi kirendelt bi/.oi iság, A 
kisolHjliv.eit bikák helyett, a múlt beli debreceni i 
vásár alkalmával már valtek is négy darabot, nme- ! 
Ivek a kedden megtartott szakértői szemle rtlkalma- 
swknuk bizonyultak. A közbirtokosság lobál dicséretre 
mélt6 buzgalommal — ugv latszik — minden lehetőt 
megli'-v. az okszerű marhalenyészlés érdekében.

A nagy joszagverés Augyalbázára holnap lög 
megtörténni, A közbirlokossági tanács a mull csü­
törtökön tervezte volt a jószágverést, de a kedve­
zői len hideg időjárás miatt holnapra kelleti azt ha­
lásziam.

— Méncsikók vásárlása. Holnap, hétfőn d. e. 
y urakor, a majorkertben, egy éves méncsikokal vá­
sárolnak nálunk az állam í'észére. A vásárlási esz­
közlő bizottság elnöke Budaliázy Kálmán miniszteri 
titkár les-/, aki holnap reggel érkezik városunkba, 
felhívjuk erre a gazda közönség ügyeiméi.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink szives 
ügyeiméi. ,

Ingatlanok forgalma
H.-Szoboszlún.

1. Tóth Bálint és társai veszik ifj, llolhos Mi­
hály házas udvarát 70U leéri.

2. Borbély Gábor ás neje veszik Cseszi Jeremiás 
és neje házas udvarát 1700 kért.

3. Kovács Sándor és neje veszik Vágó Lajos 
kornyói kuszállőjal 71!í kért.

4. Gyulay Z dia átveszi Tarjányi Juliánná házas 
udvarát.

5*. Vida Miklós és neje veszik B. Nagy Károly 
és társai házas udvarát 400 kéri.

(!. Márton Laj is és neje veszik Marion Gabnr 
házas udvarát 350 béri.

7. Székely Isi van és Zsuzsámat veszik Feltúr 
Zsuzsanna udvar részét 150 kéri.

•3. Kurpos Imre s tsai oröklik Korpus István in 
gatlanait.

0 Dóró Lajos s neje veszik Hunyadi Márton s 
neje lil ilmasi fóhleii 10350 kéri.

10 G. Kiss Uá'-or veszi Dóró Lajos lilnlmasi 
bddét 2 >00 kert.

ÍTOXOXQXßimDCZXXX;

VíÍQárftlilinlf minőstTü kanonokai, batisz- 
HliMlVIJUlltV loKat, ízletes nyári szöveteket, !

(Itdinekel, kanav ászokai setierekei, valamint 
posztó és szalma gyermek (iu, férfi és leány 
kalapokat, lornar.zipők gumim és bőr ta Ippa 1, 
loi-na nadrágot, torna ingekei és sapkákat a 
legolcsóbb árban, Schiffer Ignácz üzletéből 
városháza épületben.

Hirdetés.

A városház utezában az

I. 277. számú ház eladó.
Venni szándékozók HEX JÓZSEF tulajdo­

nossal értekezhetnek.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA
ezég

Debreczen, kislemplom-bazárban lévő

f i ő k ii /let ó t

közelebbről áladni szándékozván, a raktáron 
levő selyem, gyapjúszövet és mosó női ruha- 
kelmék el, szőnyeg árukai

leszállított áron
bocsátja a n. é közönség rendelkezésére.

Kiselejtezett áruk és maradékuk féláron.

M
r.n

Felelős szerkesztő és laptulajdmios : Fellép GAbor
— I

Hirdetmény.
Melylyel őrlésűiéinek a kanczn tulajdo­

nosok, hogy az állami mének közziil négy drb 
és pedig a Tápió fedezési dij.a 8 korona; a 
világos pej nónius fedezési dija ti korona: a 
piros pej nónius fedezési dija 4 korona ; a 
Győztes fedezési dija 2 korona, jövő május hó 
2-ik napján Angyalházára a város tanyájára 
ki fog vitetni, a fedeztetés odakint általában 
ugyanazon szabályok szerint történik, mint ide­
haza, első sorban a fedezet a kaneza tulajdo­
nosának tartatik fen, ha pedig a tulajdonos a 
birlokosság alkalmazottját kívánja megbízni, ez 
esetben a kaneza kivitelekor köteles bejelen­
teni a biztosnál, hogy lovát melyik ménnel 
kívánja inegfedezletni. hogy ha egyáltalán nem 
akarja kanczájál fedeztetni, ezt is köleles be­
jelenteni ; a biztos könyvet vezet e bejelentő 
sekröl s a ló tulajdonos akarata szerint fogja 
a fedeztetést végrehajtani; a fedeztetés befe­
jezésével a fedeztetés! jegy a birtokossági 
pénztárnoktól lesz a fedeztelési dij befizetése 
mellett kiváltatható, ha valaki a kiváltást eset­
leg megtagadná, végrehajtás utján szedetik tőle 
be a fedezési dij.

Valószínű, hogy a fenlebbbi 4 drb ménen 
kívül még egy ötödik mén 2 korona fedezési 
díjjal fog az Angyalházára kivezényeltelni, en­
nek engedélyezése iránt a parancsnokságnál 
lépéseket tettem.

H.-Szoboszló 1901. ápr. 25.
Kovács Gyula 
polgármesler.
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Gömbölyű fenyőfa karókat
ajánl

Weinberger Gábor
faraktára

helyben, a legjutányosabb árak mellett.
Ma már ezek a legjobb, a legszebb és 

aránylag a
legolcsóbb karók.
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házas udvar
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Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél
Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Öi millió koronánál többet nyertek ná­

lunk nagyra becsű It vevőink.
Az egéiz világ legesélydusabb sorsjátéka a mi m 

kir. hzab. uszI.;i 1 ysoi• sj;11.1• l<u11k, mely nem*okára 
újból kezdetét veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
IM'NZNVFHFWÉNYNYT.F sursuliaiik ki. leltál 
az (i szes sorsjt'yvek fele nyer a mellékelt 
sorso'ási j-'gvzék kiimilitlása szeriül.

5 iiúiia|) alitii összesen Tizenhárom millió 
160,000 koronát, egy balalmas összegei sorsolnak 
ki. Az, egész vállalni állami felügyelet alatt áll.

Az I -ii oszlaiv eredeti sorsjegyeinek lerv-^zeru
iívi,a IvI a I,(I\ vi kézi)k ;

egy nyolczad ('s) IVi .75 vagy* 150 kaama
egy negyed ('A) » 150 » 3 - »
egy fel ('/a) * 3— * 6 —
egy egész ('/■) » 6 - 12.—

•>f..t.a .

A - I -ji'vyi kei utánvétté! vagy a penzbeküldf se 
elleneiben küldjék szí i. Ilivalnlos tervezel dijlalanul. 
M<‘(?fendelések< I kérünk azi nnal, de |.'«később

a

I
I :m
1^0
"Ml

f. évi május hó 5-ig
l'i a 'ómmal llO/zállk I Üldeni.

Török A. és Tsa |

50,000 ti* 13.160,000

BANKHOZ

Budapc&t,
Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete

Fóárud iiik II- \ ■ i i': játék us. iályai :
1 V iC/i km Ut 4 a.

Muzeuin-Korut II. 
s. Erzsébet körút 54

:i:niii,:i,<>lkvi.i, i.i:vá<;anoó. TÖRÖK A. és TÁRSA bankháza Budapest
I oszt. in. kir. s/.ah ős ■ I a I y sorsjn lek eredeti Miisjegyet it liiva-l\érek re-zemre

lalo- tervezettel egviilt küldeni

\ ege I rúna
nlánvctclozni kérem

.esz. neu ; postailtilIVáll>11 VilI kélflll
nicllékclcin liiinkjcgyt'kbcn (bélyegekben)

A neuitetszó törlendő

B
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A m. kir. államvasutak gép- iasi gyárának vezérügynöksége &
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BUDATES'r, Váczi-körtit 3‘2. s/áin.
ajánlja a magy. kir. államvasutak gépgyárában készült

Qőzcsépiő-készleíeit, szalmakazalozóit,
M I L L E Ol U M“
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Ivgtijább szerkezetű
lü kaszaló, marok rakó- és kévekötő aratógépeit,
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tuv.d'li ;i • zir-in o-v.ii : ■1:. I ti I vit síi 11 a I sa >;i n-sicziti ni 'őgsi/.daaági gépgyárában készüli I Ivvrvjii gőzcséplŐ-kószleteit, M
;|( ! "iids. • ■ I'11 aczélöntésü ekefővel ellátott ércéit <•« egy. t) tm'zó'gazdns.hii eszközeit.

Képviselő: Markusz J Debreczen.
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Nyom. Fiún Gy. Il-Szoboszlón.


